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المملكة العربية السعودية  

وزارة التربية والتعليم

إدارة التربية والتعليم بــ ...............

برنامج ...................... 
  الخطة التربوية الفردية لمادة الرياضيات 
للصف السادس الابتدائي 
إعداد المعلم / .........................
العام الدراسي /   14   -    14هـ
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المملكة العربية السعودية                                                               

وزارة التربية والتعليم

إدارة التربية والتعليم بـ.................

مدرسة / برنامج.....................

فصول التربية الفكرية
البرنامج التربوي الفردي
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MIKISTRY OF EDUCATION





البرنامج التربوي الفردي 
	اسم الطالب:  
	
	الجنسية
	
	تاريخ الميلاد
	   /  /     14هـ
	  العمر الزمني
	

	اسم ولي أمر الطالب
	
	العنوان
	
	رقم الهاتف
	

	التشخيص
	

	المكان التربوي المناسب
	   فصول التربية الفكرية   
	مبررات البرنامج التربوي الفردي
	: تقديم خدمات تربوية مناسبة 

	تاريخ إعداد البرنامج
	/      /    14هـ
	تاريخ أخر تقييم:      
	/      /    14هـ
	

	تاريخ بداية البرنامج :          
	/      /    14هـ
	التاريخ المتوقع لنهاية البرنامج      
	/      /    14هـ
	




اسم الطالب /                                                             

	   م
	جوانب الاحتياج للطالب 

	  1
	معرفة كسور الوحدة  

	  2  
	العد بالأنماط 

	  3
	معرفة حقائق الضرب بالأعداد( 0، 1 ،2 ، 3 ، 4 ،  5 ،10)

	  4 
	معرفة الأشهر القمرية 

	  5 
	قراءة الساعة

	  6
	معرفة النقود 

	  7
	

	  8
	

	  9
	

	 10 
	

	 11
	

	 12 
	

	 13 
	

	 14 
	

	 15 
	

	 16 
	

	م
	جوانب القوة الرئيسية لدى الطالب 

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	

	6
	

	7
	

	8
	

	9
	

	10
	

	11
	

	12
	

	13
	

	14
	

	15
	

	16
	


البرنامج التربوي الفردي
رقم الطالب (    )                                                                    المجال التعليمي ( الرياضيات )    


	م


	الأهداف قصيرة المدى
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	تاريخ تحقيق الهدف

	1


	أن يذكر الطالب كسور الوحدة بقدر الإمكان 
	من
	                
	

	
	
	إلى
	
	

	2


	أن يعد الطالب بالأنماط بشكل صحيح 
	من
	
	

	
	
	إلى
	
	

	3

	أن يذكر الطالب حقائق الضرب بالأعداد ( 0 ،1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 10 ) بقدر الإمكان
	من
	
	

	
	
	إلى
	
	

	4
	أن يذكر الطالب الأشهر القمرية بقدر الإمكان 
	من
	
	

	
	
	إلى
	
	

	5


	أن يقرأ الطالب الساعة بقدر الإمكان
	من
	
	

	
	
	إلى
	
	

	6
	أن يذكر الطالب قيمة النقود من فئة ( 1 ... 200 ) ريال بقدر الإمكان 
	من
	
	

	
	
	إلى
	
	

	7


	
	من
	
	

	
	
	إلى
	
	


الملاحظات الفنية : ..............................        المشرف المتابع: ........................      مدير المدرسة  :  ......................... 

	الهدف التدريسي رقم (1)

أن يحدد الطالب شكل الكسر النصف (1/2 ) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- بطاقات عليها الكسور
-بعض الأشكال  
- 
	 اقرأ الكسر التالي                            
                                                 [image: image1.wmf]
                     ( 1/2 ، 3/2 ) 


	إجراءات التدريس / 

1) نعرض على الطالب الأعداد  ضمن العدد (9) مع قراءة هذه الأعداد
2) نعرض على الطالب بطاقة بها العدد (1/2 ) ونسال الطالب عن اسم هذا العدد 
3) نعرف الطالب أن هذه الأعداد تسمى الكسور  وهذا الكسر يسمى ( نصف  ) أو (  1÷ 2 )
4) نربط اللفظ بالواقع مثل نصف ريال ، نصف ورقة ، نصف كرة 
5) نعرف الطالب بكيفية قراءة أي كسر مقامه (2 )
6) نكرر ما سبق للطالب حتى الحفظ  
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (2) 

أن يحدد الطالب شكل الكسر الثلث (1/3 ) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- بطاقات عليها الكسور
-بعض الأشكال  

	اقرأ الكسر التالي 
                   
                    ( 1/3 ، 2/3 ) 


	إجراءات التدريس /  : 

1) نذكر الطالب بالكسر ( 1/2 ) ونقرأ ( نصف ) 
2) نعرض على الطالب بطاقة بها العدد (1/3 ) ونسال الطالب عن اسم هذا العدد 
3) نعرف الطالب أن هذه الأعداد تسمى الكسور  وهذا الكسر يسمى ( ثلث  ) أو ( 1÷ 3 )
4) نربط اللفظ بالواقع مثل ثلث ساعة ، ثلث ورقة ، ثلث دائرة  
5) نعرف الطالب بكيفية قراءة أي كسر مقامه(3 )
6) نكرر ما سبق للطالب حتى الحفظ  
     
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة ..................................... 


	الهدف التدريسي رقم (3)

أن يحدد الطالب شكل الكسر الربع (1/4) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- بطاقات عليها الكسور
-بعض الأشكال  

- 
	 اقرأ الكسر التالي 
                    ( 1/4  ،   3/4 )


	إجراءات التدريس / 

1) نذكر الطالب بالكسر ( 1/3 ) ونقرأ ( ثلث )
2) نعرض على الطالب بطاقة بها العدد (1/4 ) ونسال الطالب عن اسم هذا العدد 
3) نعرف الطالب أن هذه الأعداد تسمى الكسور  وهذا الكسر يسمى ( ربع ) أو ( 1÷ 4 )
4) نربط اللفظ بالواقع مثل ربع ساعة ، ربع ورقة ، ربع دائرة 
5) نعرف الطالب بكيفية قراءة أي كسر مقامه(4 )
6) نكرر ما سبق للطالب حتى الحفظ  
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (4) 

أن يقرأ الطالب كسور الوحدة ذات المقام ضمن العدد ( 10 )  بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- بطاقات عليها الكسور
-بعض الأشكال  

	اقرأ الكسر التالي 
                    ( 1/5  ،   3/7  ) 


	إجراءات التدريس /  : 

1) نذكر الطالب بالكسر ( 1/3 ، 1/4 ، 1/2 ) ونقرأها للطالب 
2) نعرض على الطالب بطاقات بها كسور مختلفة ونسال الطالب عنها
3) نعرف الطالب  الكسور بقراءتها   
4) نربط الكسر بالواقع إن أمكن ذلك 
5) نعرف الطالب بكيفية قراءة أي كسرمقامه ضمن العدد ( 10 )
6) نكرر ما سبق للطالب حتى الحفظ  
     
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم ( 5 )

أن يقارن الطالب بين كسور الوحدة باستخدام علامة ( < ) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- بطاقات 
-أعداد لاصق
	 قارن بين الكسور الآتية 
        1/9 .......   1/4

	إجراءات التدريس / 

1) نذكر الطالب بشكل كسور الوحدة 
2) إعطاء الطالب عدد من الكسور لقراءتها 
3) تذكير الطالب بعلامات المقارنة  ( < ، = ، > ) 
4) نعرض على الطالب عدد من الكسور كما يلي : 
 1/7  .....  1/3
5) يذكر الطالب الكسر الأصغر فيهما ويكرر ذلك مع باقي الكسور 
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم ( 6 ) 

أن يقارن الطالب بين كسور الوحدة باستخدام علامة ( >) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- بطاقات 
-أعداد لاصقة

	قارن بين الكسور الآتية 
            1/3 .......   1/6

	إجراءات التدريس /  : 

1)      نذكر الطالب بشكل كسور الوحدة 
2) إعطاء الطالب عدد من الكسور لقراءتها 
3) تذكير الطالب بعلامات المقارنة  ( < ) وحل تمرين عليها 
4) نعرض على الطالب عدد من الكسور كما يلي : 
         1/2 .....  1/5
5) نعرف الطالب بالكسر الأكبر ونكرر المقارنة

	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم ( 7)

أن يقارن الطالب بين كسور الوحدة باستخدام علامة ( = ) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- بطاقات 
-أعداد لاصقة
	 قارن بين الكسور الآتية 
        1/4 .......   1/4
     

	إجراءات التدريس / 

1) نذكر الطالب بشكل كسور الوحدة 
2) إعطاء الطالب عدد من الكسور لقراءتها 
3) تذكير الطالب بعلامات المقارنة  ( < ) وحل تمرين عليها 
4) نعرض على الطالب عدد من الكسور كما يلي : 
         1/2 .....  1/2
5) يعرف الطالب بعملية المقارنة باستخدام العلامات الثلاثة 
6) ويكرر ذلك مع باقي الكسور
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم () 


	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	
	

	إجراءات التدريس /  : 

     
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم (1)

أن يعد الطالب بالنمط ( 2) بقدر الإمكان 
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- مكعبات العد 
-أعداد لاصقة

	 أكمل العدد الناقص فيما يلي : 
    6 ، ....  ، 10  ، ......
 

	إجراءات التدريس / 

1) نذكر الطالب بقراءة الأعداد ضمن العدد ( 9999) 
2) نعرف الطالب بعملية العد بالنمط (2 ) وهي إضافة الرقم ( 2 ) إلى العدد التالي 
3) كتابة الأعداد على هيئة سلسلة أمام الطالب وتعليمه عملية القفز للعدد التالي غير المباشر 
4) اعطاء أمثلة للطالب مع الإكمال للعدد الناقص 
2 ، 4 ، ... ، 8 ، .... ، 12 ، , .... 

5) تكرار ذلك عدة مرات 
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (2) 

أن يعد الطالب بالنمط ( 3) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- مكعبات العد 
-أعداد لاصقة

	 أكمل العدد الناقص فيما يلي : 

    6 ، ....  ، 12  ، ......


	إجراءات التدريس /  : 

1)  نذكر الطالب بالعد مثنى مثنى 
2) نعرف الطالب بعملية العد بالنمط (3) وهي إضافة الرقم ( 3 ) إلى العدد التالي 
3) كتابة الأعداد على هيئة سلسلة أمام الطالب وتعليمه عملية القفز للعدد التالي غير المباشر 
4) اعطاء أمثلة للطالب مع الإكمال للعدد الناقص 
3 ، 6 ، ... ، 12 ، .... ، 18 ، , .... 

5) تكرار ذلك عدة مرات
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة ..................................... 

	الهدف التدريسي رقم (3)

أن يعد الطالب بالنمط ( 4) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- العداد 

-مكعبات العد والأرقام اللاصق
	أكمل العدد الناقص فيما يلي : 

    4 ، ....  ، 12  ، ......


	إجراءات التدريس / 

1) نذكر الطالب بالعد مثنى مثنى وثلاث 
2) نعرف الطالب بعملية العد بالنمط (4) وهي إضافة الرقم ( 4 ) إلى العدد التالي 
3) كتابة الأعداد على هيئة سلسلة أمام الطالب وتعليمه عملية القفز للعدد التالي غير المباشر 
4) اعطاء أمثلة للطالب مع الإكمال للعدد الناقص 
4 ، 8 ، ... ، 16 ، .... ، 24 ، , .... 

تكرار ذلك عدة مرات 
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (4) 

أن يعد الطالب بالنمط ( 5) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- العداد 

-مكعبات العد والأرقام اللاصقة

	أكمل العدد الناقص فيما يلي : 

    5 ، ....  ، 15  ، ......


	إجراءات التدريس /  : 

1)      نذكر الطالب بالعد مثنى مثنى وبالثلاث والأربعة
2) نعرف الطالب بعملية العد بالنمط (5) وهي إضافة الرقم ( 5 ) إلى العدد التالي 
3) كتابة الأعداد على هيئة سلسلة أمام الطالب وتعليمه عملية القفز للعدد التالي غير المباشر 
4) اعطاء أمثلة للطالب مع الإكمال للعدد الناقص 
5 ، 10 ، ... ، 20 ، .... ، 30 ، , .... 

تكرار ذلك عدة مرات
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة ..................................... 

	الهدف التدريسي رقم (1)

أن يحدد الطالب علاقة  الضرب بالجمع المكرر بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- الأرقام اللاصقة
-علامات ( +  ، x  )
	 أحول العبارات الآتية إلى عملية ضرب : 
       5 + 5 + 5  =  ........ 

      6 + 6 +  6 = ........


	إجراءات التدريس / 

1)  نذكر الطالب بشكل علامات الجمع ( + )           والضرب (×) 
2) نعرض على الطالب عدد من عمليات الجمع مثل 
2+2+2      7+7+7+7        1+1 
نعرف الطالب بأنه يمكن إبدال تكرار الجمع بضرب العدد بمرات تكراره
3) نكتب للطالب عدة أعداد وبينها علامة الضرب مثل 
2  x  3           7  x  4       1 x  2   
4) نقرأ للطالب هذه العبارات الرياضية 
5) نكرر ذلك للطالب عدة مرات حتى الإتقان  
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (2) 

أن يحدد الطالب حقيقة الضرب بالعدد (2) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- الأرقام اللاصقة
علامات ( x  )

	 أكمل الفراغات الآتية :
 2 x   2   =   
                        7  x  2   =   
                       8   x  2   =


	إجراءات التدريس /  : 
1)        نذكر الطالب بعلامة الضرب  (x)  
2) نعرض على الطالب الأعداد اللاصقة من (1 – 9 )  
3) نكتب للطالب ( 1 × 2 ) ونسأله ثم نجيب ( 2 ) 
4) نكتب للطالب ( 2 ×2 ) ونسأله ثم نجيب ( 4 )
5) نكتب للطالب ( 3 ×2) ونسأله ثم نجيب ( 6 ) 
6) نكرر ذلك حتى العدد ( 10 × 2 ) ونجيب( 20 ) 
7) ندمج حقيقة الضرب بالعدد (2) كاملة وهي جمع العدد مع نفسه 
8) تكتب صحيفة وتعلق أمام الطالب دائما
     
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم (3)

أن يحدد الطالب حقيقة الضرب بالعدد (3) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- - الأرقام اللاصقة
علامات ( x  )

	 أكمل الفراغات الآتية :
 2 x   3   =   
                        5  x  3   =   
                       4   x  3   =


	إجراءات التدريس / 

1)  نذكر الطالب بحقيقة الضرب بالعدد  ( 2 )  
2) نعرض على الطالب الأعداد اللاصقة من (1 – 9 )  
3) نكتب للطالب ( 1 × 3 ) ونسأله ثم نجيب ( 3 ) 
4) نكتب للطالب ( 2 ×3 ) ونسأله ثم نجيب ( 6 )
5) نكتب للطالب ( 3 ×3) ونسأله ثم نجيب ( 9 ) 
6) نكرر ذلك حتى العدد ( 10 × 3 ) ونجيب( 30 ) 
7) ندمج حقيقة الضرب بالعدد (3) كاملة وهي جمع العدد مع نفسه 
8) تكتب صحيفة وتعلق أمام الطالب دائما  
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (4) 

أن يحدد الطالب حقيقة الضرب بالعدد (4) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	 - الأرقام اللاصقة
علامات ( x  )

	 أكمل الفراغات الآتية :
 3 x   4   =   
                        5  x  4    =   
                       6  x  4   =


	إجراءات التدريس /  : 

1)      نذكر الطالب بحقيقة الضرب بالعدد  ( 2 ،  3 )  
2) نعرض على الطالب الأعداد اللاصقة من (1 – 9 )  
3) نكتب للطالب ( 1 × 4 ) ونسأله ثم نجيب ( 4 ) 
4) نكتب للطالب ( 2 ×4 ) ونسأله ثم نجيب ( 8 )
5) نكتب للطالب ( 3 ×4) ونسأله ثم نجيب ( 12 ) 
6) نكرر ذلك حتى العدد ( 10 × 4 ) ونجيب( 40 ) 
7) ندمج حقيقة الضرب بالعدد (4) كاملة وهي جمع العدد مع نفسه 
تكتب صحيفة وتعلق أمام الطالب دائما  
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم (5)

أن يحدد الطالب حقيقة الضرب بالعدد (5) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- - الأرقام اللاصقة
علامات ( x  )

	أكمل الفراغات الآتية :
 6 x   5   =   
                        5  x  5   =   
                       4  x  5   =


	إجراءات التدريس / 

1)    نذكر الطالب بحقيقة الضرب بالعدد  ( 2 ، 3 ، 4 )  
2) نعرض على الطالب الأعداد اللاصقة من (1 – 9 )  
3) نكتب للطالب ( 1 × 5 ) ونسأله ثم نجيب ( 5 ) 
4) نكتب للطالب ( 2 ×5 ) ونسأله ثم نجيب ( 10 )
5) نكتب للطالب ( 3 ×5) ونسأله ثم نجيب ( 15 ) 
6) نكرر ذلك حتى العدد ( 10 × 5 ) ونجيب( 50 ) 
7) ندمج حقيقة الضرب بالعدد (5) كاملة وهي جمع العدد (5 )  للعدد السابق  
8) تكتب صحيفة وتعلق أمام الطالب دائما  

	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (6) 

أن يحدد الطالب حقيقة الضرب بالعدد (10) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- - الأرقام اللاصقة
علامات ( x  )

	أكمل الفراغات الآتية :
                1 x   10   =   
                       3  x  10   =   
                       6 x  10   =


	إجراءات التدريس /  : 

1)  نذكر الطالب بحقيقة الضرب بالعدد  ( 2 ، 3 ، 4 ، 5 )  
2) نعرض على الطالب الأعداد من (1 – 9 )  
3) نكتب للطالب ( 1 × 10 ) ونسأله ثم نجيب  
4) نكتب للطالب ( 2 ×10 ) ونسأله ثم نجيب
5) نكتب للطالب ( 3 ×10) ونسأله ثم نجيب 
6) نكرر ذلك حتى العدد ( 10 × 10 ) ونجيب(100) 
7) ندمج حقيقة الضرب بالعدد (10) كاملة وهي العشرات التي عرفها الطالب  
8) تكتب صحيفة وتعلق أمام الطالب دائما      
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم (7)

أن يحدد الطالب حقيقة الضرب بالعدد (1) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- العداد 

-مكعبات العد والأرقام اللاصقة
- 
	 أكمل الفراغات الآتية :
                1 x   1   =   
                       2  x  1   =   
                       8 x  1   =


	إجراءات التدريس / 
1) نذكر الطالب بحقيقة الضرب بالعدد  ( 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 10)  
2) نعرض على الطالب الأعداد من (1 – 9 )  
3) نكتب للطالب ( 1 × 1 ) ونسأله ثم نجيب  
4) نكتب للطالب ( 2 ×1 ) ونسأله ثم نجيب
5) نكتب للطالب ( 3 ×1) ونسأله ثم نجيب 
6) نكرر ذلك حتى العدد ( 1 × 10 ) ونجيب(10) 
7) ندمج حقيقة الضرب بالعدد (1) كاملة وهي الوحدات التي عرفها الطالب  
8) تكتب صحيفة وتعلق أمام الطالب دائما      
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (8) 

أن يحدد الطالب حقيقة الضرب بالعدد (0) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- العداد 

-مكعبات العد والأرقام اللاصقة

	 أكمل الفراغات الآتية :
                2 x   0   =   
                       3  x  0   =   
                       7 x  0   =


	إجراءات التدريس /  : 

1)      نذكر الطالب بحقيقة الضرب بالعدد  ( 2 ، 3 ، 4 ، 10 ،5  ، 1 )  
2) نعرض على الطالب الأعداد من (1 – 9 )  
3) نكتب للطالب ( 1 × 0 ) ونسأله ثم نجيب  
4) نكتب للطالب ( 2 ×0 ) ونسأله ثم نجيب
5) نكتب للطالب ( 3 × 0) ونسأله ثم نجيب 
6) نكرر ذلك حتى العدد ( 10 × 0 ) ونجيب(0) 
7) ندمج حقيقة الضرب بالعدد (0) كاملة وهي العدد صفر 
8) تكتب صحيفة وتعلق أمام الطالب دائما      
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة ....................................

	الهدف التدريسي رقم (1)

أن يذكر الطالب عدد الأشهر القمرية بقدر الأمكان 
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	-  بطاقات تحمل الاشهر القمرية

-  مسبحة تحمل الاشهر القمرية
	 كم عدد الأشهر القمرية ؟


	إجراءات التدريس / 
1) نبدا بسؤال الطالب عن التاريخ في هذا اليوم 
2) السؤال عن الشهر القمري الذي نحن فيه 
3) السؤال عن عدد الاشهر القمربة 
4) نعرف الطالب أن هناك (12) شهر قمري في كل سنة 
5) يردد الطالب الرقم (12) عدة مرات متتالية
6)  تكرار السؤال عن عدد الاشهر القمرية 
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (2) 

أن يسمي الطالب الاشهر الثلاثة الأولى بقدر الامكان 
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	-   بطاقات تحمل الاشهر القمرية

-  مسبحة تحمل الاشهر القمرية

	ما الشهر الاول في العام ؟ 
في أي شهر ولد الرسول الكريم صلى الله عليه وسلم ؟ 


	إجراءات التدريس /  : 
1) نذكر الطالب بعدد الاشهر القمرية (12) 
2) نعرف الطالب بالشهر الاول في العام وهو   ( المحرم ) ونربطه باي مناسبة 
3) نعرف الطالب بالشهر الثاني (صفر ) ونربطه باي مناسبة  

4) نعرف الطالب بالشهر الثالث (ربيع اول ) ونربطه باي مناسبة  
5)  نعيد تكرار اسماء هذه الشهور حتى يحفظها الطالب مع الاستعانة ببطاقات الاشهر                 
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم (3)

أن يسمي الطالب الاشهر الثلاثة الثانية بقدر الامكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	-  بطاقات تحمل الاشهر القمرية

-  مسبحة تحمل الاشهر القمرية
- 
	 ما هو الشهر الخامس في العام ؟


	إجراءات التدريس / 

1)   نذكر الطالب بعدد الاشهر القمرية (12) والاشهر الثلاثة الاولى
2) نعرف الطالب بالشهر الرابع في العام وهو   ( ربيع ثان ) ونربطه باي مناسبة 
3) نعرف الطالب بالشهر الخامس (جمادى الاولى ) ونربطه باي مناسبة  

4) نعرف الطالب بالشهر السادس (جمادى الاخرة) ونربطه باي مناسبة  
5) نعيد تكرار اسماء هذه الشهور حتى يحفظها الطالب مع الاستعانة ببطاقات الاشهر         
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (4) 

أن يسمي الطالب الاشهر الثلاثة الثالثة بقدر الامكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	 -  بطاقات تحمل الاشهر القمرية

-  مسبحة تحمل الاشهر القمرية

	في أي شهر يصوم المسلمون ؟


	إجراءات التدريس /  : 

1) نذكر الطالب بعدد الاشهر القمرية (12) والاشهر السابقة
2) نعرف الطالب بالشهر السابع في العام وهو   ( رجب ) ونربطه باي مناسبة 
3) نعرف الطالب بالشهر الثامن (شعبان ) ونربطه باي مناسبة  

4) نعرف الطالب بالشهر التاسع (رمضان) ونربطه باي مناسبة  
5) نعيد تكرار اسماء هذه الشهور حتى يحفظها الطالب مع الاستعانة ببطاقات الاشهر         
     
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم (5)

أن يسمي الطالب الاشهر الثلاثة الرابعة بقدر الامكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	-  بطاقات تحمل الاشهر القمرية

-  مسبحة تحمل الاشهر القمرية

	 في أي شهر يحج المسلمون الي بيت الله الحرام بمكة ؟  



	إجراءات التدريس / 

1) نذكر الطالب بعدد الاشهر القمرية (12) والاشهرالسابقة
2) نعرف الطالب بالشهر العاشر في العام وهو   ( شوال ) ونربطه باي مناسبة 
3) نعرف الطالب بالشهر الحادي عشر (ذو القعدة ) ونربطه باي مناسبة  

4) نعرف الطالب بالشهر الثاني عشر (ذو الحجة) ونربطه باي مناسبة  
5) نعيد تكرار اسماء هذه الشهور حتى يحفظها الطالب مع الاستعانة ببطاقات الاشهر         
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم () 


	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- 

	

	إجراءات التدريس /  : 
     
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم (1)

أن يقرأ الطالب الساعة  ( العدد تماما ) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- - ساعة بالعقارب يمكن التحكم بها
- 
	كم الساعة الآن ؟ 
[image: image2.wmf]


	إجراءات التدريس / 

1) نخرج للطالب ساعة ونسأله كم الساعة الآن ؟ 
2) نسأل الطالب كم وقت الفسحة ؟ 
3) نعرض على الطالب الساعة ونضبط الوقت على الساعة السابعة تماما ونقرأ له الساعة 
4) نكرر العمل السابق مع الثامنة والتاسعة ....إلخ  
5) نربط بين الواقع والساعة بذكر بعض الأحداث له 
6) عمل مسابقة مع التحفيز بينه وبين باقي الطلاب
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (2) 

أن يقرأ الطالب الساعة  ( العدد والربع ) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- - ساعة بالعقارب يمكن التحكم بها

	 كم الساعة الآن ؟ 
[image: image3.wmf]

	إجراءات التدريس /  : 

1) نخرج للطالب ساعة ونسأله كم الساعة الآن ؟ 
2) نسأل الطالب متى تبدأ الحصة الأولى ؟  
3) نعرض على الطالب الساعة ونضبط الوقت على الساعة السابعة والربع ونقرأ له الساعة 
4) نكرر العمل السابق مع الثامنة والتاسعة ....إلخ  
5) نربط بين الواقع والساعة بذكر بعض الأحداث له 
6) عمل مسابقة مع التحفيز بينه وبين باقي الطلاب  
     
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم (3)

أن يقرأ الطالب الساعة  ( العدد والنصف ) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- ساعة بالعقارب يمكن التحكم بها
- 
	 كم الساعة الآن ؟ 
                          [image: image4.wmf]

	إجراءات التدريس / 

1) نخرج للطالب ساعة ونسأله كم الساعة الآن ؟ 
2) نسأل الطالب متى تبدأ الحصة الثالثة ؟  
3) نعرض على الطالب الساعة ونضبط الوقت على الساعة السابعة والربع ونقرأ له الساعة 
4) نكرر العمل السابق مع الثامنة والتاسعة ....إلخ  
5) نربط بين الواقع والساعة بذكر بعض الأحداث له 
6) عمل مسابقة مع التحفيز بينه وبين باقي الطلاب  
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (4) 


	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- 

	

	إجراءات التدريس /  : 

     
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم (1)

أن يذكر الطالب قيمة النقود من فئة ( الريال  - الخمسة ) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- -  نقود من فئة ( الريال  - الخمسة ) 

-  صور فئات النقود  
- 
	   أذكر قيمة الفئة النقدية الآتية 

           ( الريال ،  الخمس ريال )


	إجراءات التدريس / 

1) نذكر الطالب بالنقود من فئات الريال والنصف والربع 
2) نعرض على الطالب نقود من فئة الخمس ريالات 
3)  نردد للطالب قيمة الورقة عدة مرات
4) نجعل الطالب يسمي بعض الأشياء التي ثمنها خمس ريال  وريال 
5) نكرر الخطوات السابقة مع عرض صور لهذه الفئات من النقود 
6) نسأل الطالب عن عدد الريالات التي تحويها هذه الفئة    
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (2) 

أن يحدد الطالب قيمة النقود من فئة العشرة ريال بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- - نقود من فئة ( العشرة ريال ) 

-  صور فئات النقود  

	أذكر قيمة الفئة النقدية الآتية 

           ( العشرة ريال )


	إجراءات التدريس /  : 

1)  نذكر الطالب بالنقود من فئات الريال والخمسة ريال 
2) نعرض على الطالب نقود من فئة العشرة ريالات 
3)  نردد للطالب قيمة الورقة عدة مرات
4) نجعل الطالب يسمي بعض الأشياء التي ثمنها عشرة ريال 
5)  نكرر الخطوات السابقة مع عرض صور لهذه الفئة من النقود 
6) نسأل الطالب عن عدد الريالات التي تحويها هذه الفئة ثم عدد الورقات من فئة الخمس        
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم (3)

أن يحدد الطالب قيمة النقود من فئة العشرين ريال بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- نقود من فئة(العشرين ريال ) 

-  صور فئات النقود  
	 أذكر قيمة الفئة النقدية الآتية 

           ( العشرين ريال )


	إجراءات التدريس / 

1) نذكر الطالب بالنقود من فئات الريال والخمسة ريال  والعشرة 
2) نعرض على الطالب نقود من فئة العشرين ريال 
3)  نردد للطالب قيمة الورقة عدة مرات
4) نجعل الطالب يسمي بعض الأشياء التي ثمنها عشرين ريال 
5)  نكرر الخطوات السابقة مع عرض صور لهذه الفئة من النقود 
6) نسأل الطالب عن عدد الريالات التي تحويها هذه الفئة ثم عدد الورقات من فئة الخمس والعشرة ريال         
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (4) 

أن يحدد الطالب قيمة النقود من فئة الخمسين ريال بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	- - نقود من فئة ( الخمسين ريال  ) 

-  صور فئات النقود  

	أذكر قيمة الفئة النقدية الآتية 

           ( الخمسين ريال )


	إجراءات التدريس /  : 

1)    نذكر الطالب بالنقود من فئات الريال والخمسة ريال  والعشرة  والعشرين ريال 
2) نعرض على الطالب نقود من فئة الخمسين ريال 
3)  نردد للطالب قيمة الورقة عدة مرات
4) نجعل الطالب يسمي أشياء ثمنها خمسين ريال 
5)  نكرر الخطوات السابقة مع عرض صور لهذه الفئة من النقود 
6) نسأل الطالب عن عدد الريالات التي تحويها هذه الفئة ثم عدد الورقات من فئة الخمس والعشرة والعشرين ريال         

	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................

	الهدف التدريسي رقم (5)

أن يحدد الطالب قيمة النقود من فئة ( المائة ) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	-  ورقة نقود من فئة المائة 

- صور أوراق نقدية متعددة
 
	ما قيمة ورقة النقود الآتية  ؟
                  ( مائة ريال ) 



	إجراءات التدريس / 

1) نذكر الطالب  ببعض فئات النقود ( الريال ، الخمسة ، العشرة ، العشرين ، الخمسين ) 
2) نعرض على  ورقة نقود من فئة المائة ريال ونسال الطالب عن قيمة الورقة 
3) نسال الطالب عن علاقة الفئات النقدية ببعضها 
4) نحاول مع الطالب معرفة بعض السلع التي يمكن شراؤها بمائة ريال 
5) عرض صور لهذه الفئة وترديدها جيدا
	    /      /    
	   /       / 
	
	

	
	            تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	              /           /       
	مــــادي  :   

· حلوى  

معنوي  :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم
	() تحقق 

() يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

() يعدل الهدف 

	الهدف التدريسي رقم (6) 

أن يحدد الطالب قيمة النقود من فئة ( المائتين ) بقدر الإمكان
	التاريخ المتوقع لتحقيق الهدف
	الوسائل
	أسئلة التقييم

	
	          من 
	         إلى 
	-  ورقة نقود من فئة المائتين 

- صور أوراق نقدية متعددة

	أما قيمة ورقة النقود الآتية  ؟
                  ( مائتين  ريال )


	إجراءات التدريس /  : 

1)  نذكر الطالب  ببعض فئات النقود ( الريال ، الخمسة ، العشرة ، العشرين ، الخمسين، المائة ) 
2) نعرض على  ورقة نقود من فئة المائتين ريال ونسال الطالب عن قيمة الورقة 
3) نسال الطالب عن علاقة الفئات النقدية ببعضها 
4) نحاول مع الطالب معرفة بعض السلع التي يمكن شراؤها بمائتين ريال 
5) عرض صور لهذه الفئة وترديدها جيدا
     
	    /     / 
	   /     /
	
	

	
	          تاريخ تحقيق الهدف 
	        التعزيز
	

	
	               /            /
	مــــادي :   

· حلوى 
معنوي :  

· بطل 
· ممتاز 
· أحسنت
	

	
	
	
	التقييم

	( ) تحقق 

( ) يعاد الهدف بإستراتيجية الهدف 

( )  يعدل الهدف 


الملاحظات الفنية ..........................................    المشرف المتابع .........................................   مدير المدرسة .....................................
اسم الطالب :                                                                                           رقم الطالب : 





الصف الدراسي:                                                                                      العمر الزمني: 





العام الدراسي:        14 /       14 هـ 





� EMBED Word.Picture.8  ���





الجدول الدراسي اليومي للطالب�
      الحصة


اليوم�



الأولى�



الثانية�



الثالثة�



الرابعة�



الخامسة�



السادسة�
�
�
السبت�
�
�
�
�
�
�
�
�
الأحد�
�
�
�
�
�
�
�
�
الاثنين�
�
�
�
�
�
�
�
�
الثلاثاء�
�
�
�
�
�
�
�
�
الأربعاء�
�
�
�
�
�
�
�






المملكة العربية السعودية                                                               وزارة التربية والتعليم


إدارة التربية والتعليم 


مدرسة  / برنامج   ..........................


فصول التربية الفكرية

















� EMBED Word.Picture.8  ���





الهدف طويل المدى رقم ( 1 )  : أن يذكر الطالب كسور الوحدة ويعد بالأنماط ويذكر حقائق الضرب بالأعداد( 0 ،1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 10)


 ويذكر الأشهر القمرية ويقرأ الساعة ويذكر قيمة النقود من فئة ( 1 .... 200 ) ريال  بقدر الإمكان     


          


   


          





تاريخ البدء :       /      /   


تاريخ الانتهاء :     /       /








الهدف قصير المدى رقم ( 1 )                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي (الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





المملكة العربية السعودية                                                               وزارة التربية والتعليم


إدارة التربية والتعليم .......................


مدرسة  / برنامج   ..........................


فصول التربية الفكرية














أعضاء البرنامج التربوي الفردي�
�
م�
الاسم�
الوظيفة /التخصص�
التوقيع�
�
1�
�
مدير المدرسة�
�
�
2�
�
وكيل المدرسة�
�
�
3�
�
المرشد الطلابي�
�
�
4�
�
رائد النشاط �
�
�
5�
�
معلم�
�
�
6�
�
معلم�
�
�
تاريخ إقرار البرنامج�
/    /    14هـ �
�






جوانب القوة والاحتياج 


المجال التعليمي { مادة الرياضيات }  








الهدف قصير المدى رقم (2)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               












































الهدف قصير المدى رقم (1)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





الهدف قصير المدى رقم (1)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               



































الهدف قصير المدى رقم (3)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               








الهدف قصير المدى رقم (2)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





الهدف قصير المدى رقم (1)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





الهدف قصير المدى رقم (3)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





الهدف قصير المدى رقم (3)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               














الهدف قصير المدى رقم (3)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





الهدف قصير المدى رقم (4)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





الهدف قصير المدى رقم (4)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





الهدف قصير المدى رقم (4)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





الهدف قصير المدى رقم (5)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





الهدف قصير المدى رقم (5)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





الهدف قصير المدى رقم (6)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





الهدف قصير المدى رقم (6)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               





الهدف قصير المدى رقم (6)                                      رقم الطالب  (  )                                           المجال التعليمي ( الرياضيات )                                       


تاريخ البد ء        /     /                                                                                                                   تاريخ الانتهاء          /       /               
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